Ponavljanje gradiva - Medudjelovanje i sila 2.dio

1. Dopuni tablicu oznaka fizi¢kih veli€ina i pripadajucih osnovnih mjernih
jedinica.
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2. Pretvori mjerne jedinice:
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3. Otprilike oznaci polozaj tezista likova na slici. ( teZiste oznaci pripadajuc¢im znakom)

4. U pokusu iz kemije ucenik se koristim stalkom i tikvicom s vodom. Na kojoj ¢e slici
stalak biti najstabilniji? ObrazloZi svoj odgovor !
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5. Hoce li se tijelo sa slike prevrnuti? Obrazlozi svoj odgovor
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6. Na slici se oslonac nalazi na razli¢itim mjestima
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1. Automobil mase 1600 kg giba se stalnom brzinom po vodoravnoj cesti dok na njega djeluje
vucna sila motora od 880N. Koliki je faktor trenja izmedu guma i ceste?
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2. Putnu torbu mase 25 kg jednoliko vu¢emo po kolodvorskom podu. Faktor trenja kotrljanja
izmedu kotacica na putnoj torbi i poda iznosi 0.02 . Kolikom vu¢nom silom djelujemo na
putnu torbu? Je li nam lakSe vuci torbu ili je nositi u ruci? Obrazlozite odgovor.

m:= 259. =5 6=250NM
M =0.02
FV:FH= 2

Uv:]'e'- Jc [elrs‘;g 5wn4'|‘

nego nositi '
F-l-r’//"é Gunmjo-sv

F, - 0.02. 260N Melevje - 2504/
For = SN

3. *Djecak po snijegu djelujuci silom od 9 N vuce saonice na kojima sjedi djevojcica. Faktor
trenja izmedu saonica i snijega je 2.5% . Kolika je masa djevojcice ako je masa saonica
5kg?
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4. Na jednostranoj poluzi koja je dugacka 2m nalazi se kamen mase 45kg na 50 cm udaljen od
jednog kraja poluge. Kolikom silom moramo djelovati na drugome kraju poluge da bismo

podizali kamen? Skiciraj!
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5. *Klackalica u parku duga je 5 m i na njenoj sredini je potporanj. Na lijevom kraju
klackalice sjedi Ivan. lvan ima masu 45 kg. Na desnom kraju klackalice sjedi Marko.
Marko ima masu 35 kg. Gdje bi morala sjesti Maja, koji ima masu 25 kg, da bi klackalica

bila u ravnotezi?
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6. Kolika je plostina dodirne povrsine utega mase 2 kg ako djeluje tlakom od 125 hPa na
podlogu?
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7. Koliko iznosi najveci i najmaniji tlak kojim drveni kvadar djeluje na podlogu?
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